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Dato il sistewa a Eempo continvo in thura:

(k) S W(s) 5(&)

descritho dalla funzione dr Trasferimento :

3 2
L 25 +¥5 4654
Wis): == 8
24 s%ras+4

c,&ico‘afe, la Tlsposta Forza‘fa de,l Sastema COTV."SPOY)JQAQ 3“\U\3TESSOZ

A (£)= 4(E)
dove 4(t) e s funzione gradimo umtario.

Lo tresformsts di Laplace dell'ngresso e™

U(s)= -g—

La trasformata di Laplace dell uscita e

he3d, 2
Y(s):\/\/@)U(s): fs +5 -\-65-\'8. 1

s+ ¥+ 4544 S

Scomponiamo 1| denominatore di Y(8) 1 fai‘\’orfelemen’ran':

3 2
P(s)zg +5 +45+@\—A
i divisort di 4-sono ) toe+*yg.

p(1)=1+1+4+4=10 #0
pEM=-141-444 =0 => 5:-1 e'radice drp(s)
APP]\'CandO la _R_%o)a di Ruﬁf{m’:

1 1 4 | 4
=> p(e)= (s+1) (5% 4)
-1 -1 0O |-4
none’vlteriormente scomponibile perche®
1 0 4 |y he vedici complesse.




DUnﬂUc:

Y (s)- - 28+ 57465+ (%)
S(s+1)(s%+4)

5covvn\oom'2_\m0 Y(6> In F«f‘dﬂ{ Sem\oh'c{:

A B Cs+D
8): — 4 +
Y( S S+4 S%44

Calesliamo (e costanl] Ae B

Ched, 2
Ac Sy 6 () oy 2515 ¥65%8 8

50 S0 (5+1) (5%4) 4

Bz L (s+4) (o) = L 25456548 244-6+4 N

51 S+-1 5(8%4) D (114) -5

= -4

Per il caleolo d Ce D <V sono dve Foss{l){h‘ta‘:

19 MeTODO ~ U\o)uas‘fanzs dc\ppoh‘now\\'

—

Yy = 1, Ci‘fD = _S5%2  Cs+D _
S 544 S5%+4 3(5+1) 5%+ 4

(5+2)(s%4)+ 5(5+4)(Cs+D) §
5(s+1)E2+4) ]

—

524 45 +25%+ §+Cs>+ C+D)s+ Ds

s(s+1) (5%+4)

~

(C+4) 2+ (C4D+2) 52+ (D+a) g +8

= s(st1) (s%+4) C**>

Uguagliando 1 polivom( a numeratsve in (%) e (%xx) s oftensono le
condtziony ;

C+az-2 = Cz-3
C+D+2 24 ~3+242 21 Verificats !
Dt4=¢g => D=2

8=8 Verificats!
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2 METODO - caleolo dei'vesidul @

2 Re(x) 2) Im(x)
Cs+D *
A S G Gt O F-F BY ()
52+4§ S—ZJ S+2) 52-1-4 -
. 2Re) 5-4Tm)
s*+ 4 | —
C = 2Re(x)
| D=-4Tm«)
Jove:
) . 3.2
o = ﬁvw\ (S‘ZJ>Y<5)2/€VW\ 25+5t654 g -
52) S-23) 5(s+4) (5+2))
. 16) -4 +12)+38 } 4+zgj 4~2j (4+28j)(4~23)
2y (123)4) -8 (1+2))  1-2) -85 -
_4-8y+28y+56 razionalizziapme .
- 40 )
] 3
6O+20J 3 1 - =5 RC(»():--Z
-40 i 2 ZJ Im(o():—i
2.
Da cu;:
>
C=2(-z)>
z_a (2=
De-g (-2
N~
Twn conclusione:
2 4 -
Y(o): o - -+ 2tz




Q Q trasformata

Yrasformaty di sin(2t)
di 1) ‘}‘Ve\s {ona‘fa
di g

trasformats
‘ el CQS(ZE)

AmL('Yrasformav\ do:

4= [ 2~ %3 cos(et) + s (2t) | 1(8)

NOTA- Dato che \\IVBTQSSO e nollo per t<o
anche larispostae nulla per t<o.
Molh'\a\fcare per 1(‘:) corrfsf:ovxde,

o‘uvm,ue a scevivere :

?.ua't- 305 (2t) +s51nm(2t) se t 20

(£)=
57 o

se t<o
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